K, L yaylarl dzdestir. K yayl F kuvveti ile sikistirilirken L yayi
F kuvveti ile geriliyor.

K yayinda depolanan potansiyel enerji E olduguna gére,
L de depolanan kag E dir?

B) 1 C) & D)2 E)4
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K, L yaylan 6zdestir. K yayi x kadar sikistinilirken L yayinin 2x
kadar uzamasi saglaniyor. Bu durumda K nin potansiyel ener-
jisi E, L ninki de E, oluyor.

E
Buna gore, —K orani nedir?
E
A) - B)— c)—~ D) 1 E)2

P cismi, yay sabifleri sirasiyla k, 2k olan K, L
yaylari ile sekildeki gibi asilmistir. Denge duru-

K yayi
munda K nin potansiyel enerjisi E,, L ninki de E;
dir.
. Eg )
Buna gore, £, orani nedir? L yayi
L
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Ozdes X, Y yaylarl, sirtiinmesiz yatay diizlemlerde K, L ci-
simlerine baglanarak F bulytikliglindeki kuvvetler sekildeki gibi
uygulaniyor. Denge durumunda X yayinin potansiyel enerjisi
Ey. Y ninki de Ey, oluyor.

E
Buna gore, —X orani nedir? (cos60° = 0,5)

Ey
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Yay sabitleri 2k, k olan yaylara m, 2m kutleli cisimler asilarak
sekildeki I, Il, Il dizenekleri olusturulmustur. Dizenekler den-
gede iken | deki yayin potansiyel enerjisi E,, Il dekinin E,, I
dekilerin toplami da E oluyor.

Buna gére, E,, E,, E; arasindaki iligki nedir?

A)E,>E,>E; B)E,>E;>E, C)E,=E,>E;
D) E,=E;> E; E)Eg> E; = E,

Ozdes X, Y vyaylari, kitleleri sirasiyla
2m, m olan K, L cisimlerine baglanarak
sekildeki diizenek kurulmustur. Diizenek

dengede iken X yayinin potansiyel ener- X yayl
jisi Ex, Y ninki de E,, oluyor.
. Ey .
Buna gore, —= orani nedir?
Ey
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Cevaplar :

1)B, 2)A, 3)B, 4)E, 5)D, 6)E,



